

УКРАЇНА  
50084, Дніпропетровська область  
м.Кривий Ріг, вул.Спіддружності, 97А  
КОМУНАЛЬНИЙ ПОЗАШКІЛЬНИЙ  
НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  
"ЦЕНТР ТУРИЗМУ,  
КРАЄЗНАВСТВА ТА ЕКСКУРСІЙ  
УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ  
"МАНДРІВНИК"  
КРИВОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
Ідентифікаційний код 26369487

р/р \_\_\_\_\_  
у \_\_\_\_\_  
№ 215/04-05 від 20.12.2017  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Управління освіти і науки  
виконкому Криворізької  
міської ради

**Інформація  
«Про виконання соціально-економічного проекту  
КПНЗ «ЦТКЕУМ «Мандрівник» КМР  
за 2017 рік»**


№ пункту проекту	Назва заходу	Інформація про проведені заходи
<b>I. Методичне забезпечення</b>		
<p align="center"><b>П. 1</b></p>	<p>Узагальнення та популяризація кращого досвіду роботи педагогічного колективу.</p>	<p>1. Адміністрацією та педагогічним колективом закладу розроблено проект велосипедного походу «Від Кривого Рогу до Кошице», присвяченого дням України в Словаччині. З 18.04.2017 по 25.04.2017 року вихованці та педагогічні працівники закладу взяли участь у спортивних програмах «Дні України – 2017» в місті Кошице, Словаччина.</p> <p>2. Педагогічний колектив закладу вивчає досвід роботи майстра з велосипедного туризму Якова Федоровича Волкова, керівника гуртка КПНЗ «ЦТКЕУМ «Меридіан» КМР.</p> <p>Протягом 2018 року ставимо за мету вивчення передового досвіду роботи працівників КПНЗ «ЦТКЕУМ Інгулецького району» КМР.</p> <p>3. Адміністрація та педагогічний колектив закладу тісно співпрацюють із закладами загальної та середньої освіти Саксаганського району, Радою ветеранів виконкому Саксаганської районної у місті ради, КПНЗ «ЦТКЕУМ Інгулецького району» КМР, КПНЗ «ЦТКЕУМ «Вершина» КМР, КПНЗ «ЦТКЕУМ «Фортуна» КМР, КПНЗ «ЦТКЕУМ «Меридіан» КМР, «Географічним факультетом» Криворізького педагогічного інституту державного виховного навчального закладу «Криворізький національний університет».</p>

<p><b>П. 3</b></p>	<p>Висвітлення напрацювань у науково-методичних виданнях, засобах масової інформації.</p>	<p>1. Репортаж на ТРК «Рудана», «1-й Міський»:  - 13.04.2017 р. – участь працівників закладу у екологічній акції «Озеленимо і впорядкуємо рідне Криворіжжя» на території об'єкту природного заповідного фонду Дніпропетровської області геологічної пам'ятки природи «Сланцеві скелі»;  - 17.01.2017 р. – проведення районних змагань зі спортивного туризму в закритих приміщеннях (вид гірський) серед учнівської молоді Саксаганського району на базі КСШ № 70;  - 27.04.2017 р. – проведення III районного етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри Українського козацтва «Сокіл» («Джура») у 2017 році на базі закладу;  - 01.08.-15.08.2017 р. – відкриття туристичного майданчика «Подорож у туристичні канікули» та проведену роботу керівниками гуртків для учнів навчальних закладів Саксаганського району на базі закладу;  - 08.12.2017 р. – відкриття спортивних кімнат «Гірська дистанція» 1, 2 для проведення занять з техніки гірського туризму у закритих приміщеннях, а також, навчальної кімнати для проведення теоретичних занять на базі закладу.  2. Інформація про проведені заходи висвітлена на сайтах: закладу, відділу освіти виконкому Саксаганської районної у місті ради, управління освіти і науки Криворізької міської ради, Дніпропетровського дитячо-юнацького центру міжнародного співробітництва.</p>
<p><b>П. 5</b></p>	<p>Створення умов для проведення районного етапу Всеукраїнської гри «Сокіл («Джура»)» на базі КПНЗ «ЦТКЕУМ «Мандрівник» КМР</p>	<p>27.04.2017 року відбувся III районний етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри Українського козацтва «Сокіл» («Джура») у 2017 році на базі закладу (наказ від 24.04.2017 № 140-од «Про організацію та проведення III районного етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри Українського козацтва «Сокіл» («Джура») у 2017 році»).</p> <p>Щомісяця на виконання наказу МОН від 17.02.2015 року №1/9-78 «Про організацію Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри "Сокіл"</p>

		(Джура), навчальні заклади Саксаганського району звітуються про проведені заходи під гаслом «Добре діло».
<b>II. Кадрове забезпечення</b>		
<b>II. 1</b>	Створення умов для перепідготовки та підвищення кваліфікації педагогічних працівників у закладі.	Курси перепідготовки та підвищення кваліфікації педагогічних працівників при ДОППО – I етап з 20 по 24.11.2017 р. та II етап 28.12.2017 р. курси «Методисти багатопрофільних позашкільних навчальних закладів» (Троценко О.А., методист закладу).
<b>II. 2</b>	Створення належних умов для молодих спеціалістів.	1. Робота у закладі з молодими спеціалістами здійснюється згідно плану, затвердженого наказом по закладу від 28.10.2016 № 253-од «Про призначення відповідальних осіб за роботу з молодими та малодосвідченими спеціалістами у закладі». 2. Щомісяця (2, 3, 4-й понеділки) відбувається інструктивно-методична нарада з керівниками гуртків. 3. Згідно плану роботи з молодими спеціалістами, у закладі для педагогів проведено; - 18.10.2017 р. – ділову гру «Моделювання структури заняття відповідно до обраного типу» - 20.11.2017 р. – семінар «Організація самостійної роботи педагога»; - 13.12.2017 р. – круглий стіл «Сучасний керівник гуртка».
<b>III. Матеріально-технічне забезпечення</b>		
<b>III. 1</b>	Оновлення матеріальної бази закладу та приведення у відповідність нормам охорони праці та гігієни.	У жовтні 2017 року завдяки підтримці та допомозі відділу освіти виконкому Саксаганської районної у місті ради у будівлі закладу на II поверсі лівого крила здійснено заміну вікон на металопластикові (100 м <sup>2</sup> ). Силами працівників КПНЗ «ЦТКЕУМ «Мандрівник» КМР проведено ремонтні роботи у трьох кімнатах (200 м <sup>2</sup> ) на II поверсі: відремонтовано стіни, стеля, підлога, повністю відновлена та проведена нова електропроводка 120 м <sup>2</sup> . Завдяки допомозі робітників міської теплоцентралі виконано зварювальні роботи по ремонту металевої огорожі закладу. Здійснені роботи по благоустрою території закладу (пофарбовано спортивний майданчик, паркани та павільйони, омолоджено кущі та дерева, які знаходяться на території центру

		туризму у кількості 100 штук. Відділом освіти виконкому Саксаганської районної у місті ради перезаряджено 10 вогнегасників.
<b>П. 2</b>	Реконструкція території КПНЗ «ЦТКЕУМ «Мандрівник» КМР, створення туристичного паркового майданчику для дітей мікрорайону.	На території закладу розмічено місця для облаштування перешкод з пішохідного та гірського туризму (купини, жердини, перепади за допомогою мотузок: навісна, крутопохила, паралелі, траверс, підйом та спуск по спортивному, вертикальний та горизонтальний маятник).
<b>П. 3</b>	Придбання меблів, туристичного спорядження.	Передано на баланс закладу 20 учнівських столів та 16 стільців.
<b>П. 4</b>	Заміна вікон на металопластикові.	Завдяки підтримці та допомозі відділу освіти виконкому Саксаганської районної у місті ради у будівлі закладу на II поверсі лівого крила у жовтні – листопаді 2017 року здійснено заміну вікон на металопластикові (100 м <sup>2</sup> ).
<b>П. 5</b>	Здійснення косметичного ремонту кімнат на II поверсі лівого кила.	Силами працівників КПНЗ «ЦТКЕУМ «Мандрівник» КМР здійснено ремонтні роботи у приміщеннях II поверху закладу загальною площею 200 м <sup>2</sup> , відремонтовано стіни, стеля, підлога, повністю відновлена та проведена нова електропроводка 120 м.
<b>IV. Заходи для утвердження іміджу закладу</b>		
<b>П. 4</b>	Створення на базі КПНЗ «ЦТКЕУМ «Мандрівник» КМР музею АТО	Працівниками КПНЗ «ЦТКЕУМ «Мандрівник» КМР ведуться ремонтні роботи у приміщеннях на II поверсі для створення музейної кімнати. Замінено старі вікна на металопластикові енергозберігаючі. Батьки, вихованці та керівники гуртків займаються пошуковою діяльністю щодо наповнення експозицій музейної кімнати. Створення музейної кімнати перенесено на грудень 2018 року.
<b>П. 5</b>	Розробка проекту для проведення навчань зі спортивного, гірського, пішохідного туризму та скелелазіння на території об'єкту природного заповідного фонду Дніпропетровської області геологічної пам'ятки природи «Сланцеві скелі».	13.04.2017 року працівники закладу взяли участь в екологічній акції «Озеленимо і впорядкуємо рідне Криворіжжя» на території об'єкту природного заповідного фонду Дніпропетровської області геологічної пам'ятки природи «Сланцеві скелі». Під час участі в акції керівники та вихованці закладу продемонстрували показові виступи зі скелелазіння та техніки гірського туризму.
<b>П. 6</b>	Організація та проведення велосипедних екскурсій «Туристичними куточками Дніпропетровської області»	Протягом 2017 року організовано та проведено велосипедні екскурсії: «Вулицями міста Кривого Рогу» (4), «Кривий Ріг – моє місто», «Пам'ятними місцями Інгулецького району», «Вічна

		пам'ять героям», екскурсія на Білу гору (6), екскурсія до Карачунівського водосховища (4), екскурсія по Центрально-Міському району, екскурсія до Петровського відвалу. Також, організовано та проведено спортивний велосипедний туристичний не категорійний похід по Дніпропетровській та Кіровоградській областях.
<b>П. 7</b>	Облаштування смуги перешкод для тренувань з велосипедного туризму у балці Калегіна.	На території закладу керівниками гуртків «Велосипедний туризм» облаштовано дистанції «Фігурне водіння велосипедом» та «Велокрос».

Директор КПНЗ «ЦТКЕУМ «Мандрівник» КМР  В. Кудлай

*Виконавець:*

*Троценко С.А., заступник директора з навчально-виховної роботи  
(096) 973-15-62*